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B NMPAMOYIroJibHOM TpeyrosJiibHuKe
KBaapat rMnoTeHy3bl paBeH
CyYMMe KBaApaTtoB KaTeTOB.

C Bbipa3utb runoteHysy AB

AB? = AC? + BC?

AB =+ AC? + CB?

A
Boipa3suTtb katet AC Bbipa3suTtb katet BC

AC? = AB? —-CB? BC? = AB? —CA?

AC =JAB —CH BC =+ AB* —CA?



Bnuuy-onpoc — YCTHAA PABOTA

OnpenenuTb yribl TPEYyrornbHMKa co CTopoHamu 1, \E 2

2 — bonbLUasi CTOpoHa

22 =((3f +12

SHAYUT: TpeyronbHUK — NPAMOYTOSbHbIN,
rMNoTeHy3a 2, KaTtetbl 11 \E

Yrnbl TpeyronbHuka 90°, 60°, 30°, T.k. kaTeT, paBHbIi 1, B ABa
pasa MeHbLUEe rMnNoTeHy3bl 2.



Bnuuy-onpoc — YCTHAA PABOTA

OnpenenuTb yribl TPeyronbHMKa co ctopoHamu 1, 1, \/5

2 — Bornbluas CTOpoHa 90°
1 1
(V2f=12+12
450 450
SHAYUT: \/5

TpeyronibHUK — NPAMOYTOSIbHbIU,
rmnoteHysa~/'2, kartetol 1 u 1.

Yrnbl TpeyronsHuka 90°, 45°, 450 T.k. TpeyronbHuUK
paBHODEOPEHHbIN.



bnuy-onpoc — YCTHAA PABOTA
Hangute x

D




bnuy-onpoc — YCTHAA PABOTA
Hangute x

D 4cm



Bnuvuy-onpoc —- YCTHAA PABOTA

Hangute x

A




bnuy-onpoc — YCTHAA PABOTA

Hangute x
all b A




Bnuuy-onpoc — YCTHAA PABOTA

AC =6 cm, BD=8cm. Hangute x

B




Bnuuy-onpoc — YCTHAA PABOTA

Hangute x

C

45°

135°




Bnuuy-onpoc — YCTHAA PABOTA
Hangute x

V2

1m

1m



M Bnuu-onpoc — YCTHAA PABOTA

Hangute x




Brnuvu-onpoc — YCTHAA PABOTA ABCD - npsiMoyronbHuk
Hangnte x

A 4 cm D

6 CM




Bnuu-onpoc — YCTHAA PABOTA ABCD - ksagpat
Hangnte x

6+ 2




Bnuuy-onpoc — YCTHAA PABOTA

ABCD - napannenorpamm Hangute x
B
459
X




Bnuuy-onpoc — YCTHAA PABOTA
ABCD - Tpaneuus Hangute x

B

300
2CM X

A~ 1cm H D



Bnuuy-onpoc — YCTHAA PABOTA

ABCD - Tpaneuus Hangute x
B \ C
\
X
\
D



SA0AYA 1:  Hanmwm S,

B 1
n 2\/5 SABC_EBCAB

1
Ca 4 = A SABC:5°2°2\/§: 242

S :%DC-AC

1
D SADC:§°4°4: 8

-



3A0OAYHA 2:

Ha ctopoHe AB kBagpata ABCD, paBHon 12 cm, oTMe4eHa
Toyka M Tak, yto MC = 13 cm. Hangunte nnowaab
YyeTblpexyronbHnka AMCD.

B 12 C
13
M 12
A

12 D



3A0AYA 3: MeHbluag BbicoTa napannenorpamMmma pasHa

4 cM 1 gennt 6oNbLLYK CTOPOHY Ha OTPE3KK, KaXkabin N3
KOTOPbIX paBeH no 3 cM. Hanante 6onbLUyO BbICOTY
napannenorpamma.

C
S ey =AD*BH
5 ? SABCD =24
4
P S ,acp =CD*BP
24 =5*BP




3A0AYA 4: KateTbl NpsaMOyronbHOro TpeyrornbHuKa
OTHOCATCA KakK 3 : 4, a rmnoTeHysa pasHa 15 cm. Hangute
NepUMETP TPEYronbHUKa.

C (3x)? + (4x)? = 152

9x? + 16x% = 225

3x 4 x 25x2 = 225

A 15 B

CTopoHbI TpeyronbHuka 9, 12, 15.



3A0AYHA 5:

[lokaxuTte, 4To TpeyronbHUK BHD — npamMmoyronbHbIN.
Hangute S

ABCD
B C
4 S
52 — 42 + 32
A 5 H 3 D (BepHo)
S =AD*BH

ABCD



3A0AYHA 6: Hanoute nnowagb Tpaneunn ABCD
c ocHoBaHuamn AD n BC.

102 = 82 + 67
B 5 C (BepHo)

1
S ssep =—(AD+ BC)- B4
10 ABCD 2( )




3A0AYA 7:

B TpeyronbHmnke ABC cTtopoHa AB = ﬁ , BC = 2. Ha cTtopoHe
AC oTtmedyeHa Todka M Tak, yto AM =1, BM = 1.
Hangute yron ABC.

(V2f=12+12

(BepHo)




3A0AYHA 8:

B tpeyronsHuke MPK ctopoHa PK = 2. Ha ctopoHe MK
oTMe4dyeHa Todyka A Tak, uto AM = AP =\E, AK =1.

Hangute yron MPK.
22 =((3f +12

(BepHo)




3A0AHA 9:
B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 45°, yron C — Tynon,
BC = 17 cm. Ha npogomxeHun ctopoHbl AC 3a Touky C B3dTa

Todka D Tak, uto CD =8 cm, BD = 15 cwm.
[okaxunte, 4yto TpeyronbHuk BCD — npsAMOyronbHbIN.

Hangnte S, ;. B
172 =15 +8°
(BepHo)
17 15
450 -
A
C —~ 1
—%" b -~ AC-BD



3A0A4HA 10: Ne 517 n3 y4yebOHuUKa

Hanoute nnowagb vetbipexyrornibHuka ABCD, B koTopom
AB=5cm,BC=13cm, CD = 9cm, DA=15cm, AC =12 cm.

B 13°=12*+5°
(BepHo)
5 157 =12*+9*
(BepHo)
C
A




3AOA4HA 11:

A Hangute nnowagb TpeyronbHMKa
CO CTOpOHaMu 6 cMm, 5 cMm, S CM.




3AOA4HA 12:

A Hangute nnowagb TpeyronbHMKa
CO cTOpoHamu 6 cm, 8 cm, 10 cm.
10°=8>+6°
(BepHo)
10 cm
8 cm 1
S oo =—BC-AC
2
B
C

6 cm



3A0AYA 13:

ABCD — npsimoyronbHaga Tpaneuus.
Hangunte nnowaab ABCD

10 6

A 8 H

SABCD = l (BC + AD) * BH
2



3ANA4HA 14:

ABC — npamoyronbHbIn TpeyronsHuk, O — cepeagmHa BC.
Hanoute nnowagb TpeyronsHnka ABO




3A0A4YA 15:

Hangute S TpeyronbHmnka ABC

N3 TpeyronbHnka BHC

BC? = BH? + HC?

B/SGp s
S o  BC2=92+122
'g' BC? = 81 + 144
O
= BC? = 225
9 c q = 225
BC =15
> BC=+/92+122 =225 =15 Snsc D
1

C
T
P
O

SABC :EBCAP



3A0A4YA 16:

[lnaroHann HeKoTopoun Tpaneunmn paBHbl 5 cMm 1 12 cm, a
ocHoBaHusa 3 cm 1 10 cMm. Hangurte yrnbl mexay
OvaroHanamum aTom Tpaneumu.

B 3 C 132=122+52
(BepHo)
A 10 D F



